



В Амурской области бывший работник администрации города Белогорска и предприниматель осуждены за мошенничество и коррупционные преступления

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника отдела ЖКХ и благоустройства администрации города Белогорска и индивидуального предпринимателя. Бывший чиновник и предприниматель в зависимости от содеянного признаны виновными в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в значительном размере за незаконные действия и общее попустительство по службе), п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере) и п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично в значительном размере за совершение заведомо незаконных действий группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в 2020 году осужденный, являясь на тот момент главным специалистом отдела ЖКХ и благоустройства МКУ «Управление ЖКХ администрации г. Белогорска», при реализации муниципальных контрактов на ремонт дорог по улицам Металлургической и Западной указанного населенного пункта, действуя совместно с индивидуальным предпринимателем, выступающим в качестве подрядчика, изготовил подложные документы для приемки работ, при этом достоверно зная, что эти работы выполнены подрядчиком некачественно и в меньшем объеме. В результате было похищено более 70 млн рублей, выделенных из бюджета на оплату ремонта дорожного покрытия.

Кроме того, в январе-феврале 2020 года названный работник администрации получил от второго осужденного и действовавшего с ним совместно лица взятку в виде иного имущества – системы вентиляции и услуг по ее установке на общую сумму около 80 тыс. рублей за организацию приемки работ по ремонту дорог в городе Белогорске.

Кроме того, в мае 2020 года бывший чиновник получил взятку в размере 1 млн рублей от другого предпринимателя за общее покровительство и беспрепятственное принятие работ по ремонту улицы Набережной в городе Белогорске.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда бывший сотрудник администрации осужден к 9 годам и 6 месяцам, предприниматель – к 8 годам и 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. После отбытия основного вида наказания бывший чиновник лишен права занимать руководящие должности в органах государственной власти и местного самоуправления на 5 лет. Оба осужденных должны будут возместить в солидарном порядке причиненный ущерб муниципальному образованию в размере 75,6 млн рублей за счет принадлежащего им имущества, ранее арестованного в рамках предварительного следствия по ходатайству следователя.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1807357>